

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о Колесовой Екатерине Павловне

Колесова Екатерина Павловна после окончания ПСПбГМУ им. Акад. И.П.Павлова с 2006 по 2007 годы обучалась в интернатуре на базе ПСПбГМУ им академика И.П. Павлова по специальности терапия на кафедре факультетской терапии с курсом эндокринологии. После успешного окончания интернатуры поступила в клиническую ординатуру на базе Научно-исследовательского Института кардиологии имени В.А. Алмазова по специальности кардиология. В 2009 году Екатерина Павловна успешно окончила ординатуру и поступила на работу в научно-исследовательский отдел артериальной гипертензии в должности младшего научного сотрудника, активно участвуя в реализации основных плановых тем НИИР. Одновременно Екатерина Павловна работала врачом-кардиологом в кардиологическом отделении Центра. Зарекомендовав себя ответственным врачом и интересующимся молодым ученым, была приглашена в 2011 году в аспирантуру по специальности кардиология, тема диссертационной работы «Структурно-функциональное состояние сосудов у больных ревматологическими заболеваниями: связь с маркерами хронического воспаления и традиционными сердечно-сосудистыми факторами риска».

С ноября 2015 года научно-исследовательская лаборатория переименована в НИЛ Эпидемиологии неинфекционных заболеваний в составе Института сердца и сосудов ФГБУ «НМИЦ им В.А Алмазова» Минздрава России. Екатерина Павловна продолжила работу в данной лаборатории в должности научного сотрудника.

С 2009 по 2013 гг Екатерина Павловна принимала активное участие в Национальном Исследовании риска сердечно-сосудистых осложнений при метаболическом синдроме (НИКА).

С 2012 года Екатерина Павловна является активным участником эпидемиологического обсервационного исследования «Эпидемиология сердечно-сосудистых заболеваний в различных регионах Российской Федерации» (ЭССЕ-РФ).

Екатерина Павловна зарекомендовала себя как внимательный врач, примерный исследователь, владеет английским языком, навыками определения сосудистой жесткости, функции эндотелия, а также биопсии подкожного жира, а также имеет теоретическую подготовку в различных областях кардиологии.

С 2011 по настоящее время обучается в заочной аспирантуре Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения

Российской Федерации. За период обучения в аспирантуре был завершен набор фактического материала, статистическая обработка материала, написание диссертации. Разработки по теме используются в практической работе врачами Центра. По различным аспектам диссертационной работы были сделаны устные и постерные доклады на международных и всероссийских конференциях. Результаты исследования опубликованы в англоязычных и российских научных журналах.

Тематика диссертационного исследования является актуальной, в связи с тем, что в данной работе наиболее комплексно отражены различные аспекты поражения сосудистой стенки как у больных бессимптомным атеросклерозом, так и у достаточно широкого спектра больных ревматологическими заболеваниями. Также в работе достаточно полно изучены и описаны иммунологические аспекты атеросклеротического процесса у исследованных групп больных. Полученные результаты и практические рекомендации имеют большое значение для улучшения качества стратификации риска развития атеросклероза, в особенности у больных ревматологическими заболеваниями.

Считаю, что диссертационная работа Колесовой Екатерины Павловны на тему «Структурно-функциональное состояние сосудов у больных ревматологическими заболеваниями: связь с маркерами хронического воспаления и традиционными сердечно-сосудистыми факторами риска» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология, является самостоятельной научно-квалификационной работой, соответствующей требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842.

Заместитель генерального директора по научной работе
Федерального государственного бюджетного учреждения
«Национальный медицинский исследовательский центр
имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения
Российской Федерации,

доктор медицинских наук,
профессор, член-корр. РАН

197341, Санкт-Петербург, ул. Акkuratова 2
Тел. +7 (812) 702-37-33
konradi@almazovcentre.ru

18.09.2014г.



А.О. Конради